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2023. évi Beszámoló 

2023 a látogatóink visszajelzése és a közönségszámok alapján is nagyon pozitív év volt. Az év eleji 

nehézségek ellenére a májustól lezajlott események jól működtek és eredményesek voltak. Az év 

elején, az energiaárak miatt bevezetett korlátozások következményeként a Fő utcai épületet zárva 

tartottuk május 1-ig. A kitűnő intézményi együttműködéseknek köszönhetően, a Zeneiskolával, az 

Óvodákkal, Sváb Sarokkal és a Gimnáziummal, intézményünk eseményei, a partnereink foglalkozásai 

mind megtalálták helyüket, és megvalósulhattak. Ezt a téli időszakot a nagyrendezvények 

előkészítésére fordítottuk, ami meghálálta a ráfordított energiát, mert sikeres, magas látogatottságú 

programok valósultak meg. 

A 2023-as év intézményi működés értékelésének kategóriái: 

• Szakmai tevékenység 

• Intézményi kommunikáció 

• Vállalkozási tevékenységek: 

• Városi Könyvtár szakmai beszámolója 

 

 

Szakmai tevékenység 

 

Szakmai munkánkat leginkább a megvalósított rendezvények minősége és mennyisége határozza meg. 

1. sz. mellékletként megtalálható 2023. évi esemény tábla összefoglalva tartalmazza 

tevékenységünket. 

Azokat az eseményeket és szakmai tartalmakat emelem ki, amelyek megvalósítása új 

programelemekkel bővült, illetve egyedien ebben az évben kerültek megrendezésre. 

Petőfi Sándor Emlékév 

A bicentenárium alkalmából több rendezvénnyel is emlékeztünk a kiemelkedő alkotóra. 

• márciusban a Jövendölés-életképek Petőfi életéből című színdarab került bemutatásra 

• közel 300 általános iskolás vett részt a Petőfi Irodalmi Múzeum a Petőfi bicentenárium 
programjainak keretében kidolgozott komplex múzeumpedagógiai foglalkozáson „János vitéz 
(h)arcai” elnevezéssel. A kezdeményezés célja volt, hogy interaktív módon, izgalmas formai és 
vizuális megoldásokat használva közelebb hozza a 7-14 éves korosztály számára Petőfi Sándor 
klasszikusát 
▪ a nyári KREA táboraink tematikája a János vitéz történetéhez kapcsolódott, a múzeumban 

vettek részt a csoportok a foglalkozáson 

▪ szeptember utolsó hetében pedig a Művészetek Házába érkezett az utazó foglalkozás, ahol 

12 osztály vett részt a foglalkozáson 

• júniusban a Stégek éjszakája rendezvényen került átadásra Petőfi Sándor homokszobra. Egy 

olyan figyelemfelkeltő és látványos alkotás jött létre, ami egész évben emlékeztetett 

kiemelkedő költőnkre. Monostori Ferenc alkotását kiegészítettük egy körsétával, a hat 

állomáson érdekességeket és idézeteket találhattak Petőfi életéről, költészetéről. 
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Pilisvörösvár UBM RED RUN Futóverseny 

A másodszor meghirdetett futóverseny egy olyan sportesemény amely egyszerre nyújt aktív 

kikapcsolódást és közösségi élményt. A verseny útvonalának megváltoztatásával több lehetőségük 

adódott az amatőr futóknak is bekapcsolódni a versenybe, valószínűleg ennek is köszönhető, hogy 

közel 150 fővel nőtt a nevezők létszáma. A helyiek bevonását ingyenes futóedzés szervezésével is 

erősítettük. A versenyen javítottuk a szolgáltatások színvonalát: minden futam előtt tartottunk közös 

bemelegítést, elérhetőek voltak masszázs, gyógytornász, tapelés kezelések. Az esemény 

megrendezése az első verseny tapasztalatait felhasználva gördülékenyebb, hatékonyabb lebonyolítást 

hozott. Az esemény megrendezéséhez a főszponzoron kívül több vörösvári vállalkozás is csatlakozott, 

ez biztosította a, hogy kategóriánként díjban is részesültek a nyertesek (Stube, Gondola Pizzéria, 

HedoNick Borbár, Platz Piac)  

Vörösvári Napok 

A város legnagyobb rendezvénye 2023-ban látogatottságában, szolgáltatásainak színvonalában, 

program kínálatában egyaránt sokat fejlődött. A közönség széles rétegeinek tudott kikapcsolódási 

lehetőséget biztosítani, mindemellett biztosította hagyományaink megélésének lehetőség is.  

A rendezvény újítása a Re-pohár bevezetése volt a környezettudatosság jegyében. A pohár többször 

használható, így visszaváltható betétdíjas rendszer szerint működött, ezzel nagyban hozzájárult, hogy 

az esemény helyszíne kulturáltabb, rendezettebb volt. A pohár oldalán megjelent a városi arculat, 

vörösvári szimbólumokkal, jól kihasználva azt a lehetőséget, hogy ez a fajta képi megjelenés széles 

közönség számára teszi lehetővé a megismerését ezeknek a szimbólumoknak, ezzel nagyban hozzájárul 

a helyi identitás megerősítéséhez. A pohár elkészítését több cég támogatta, ezzel erősítve társadalmi 

szerepvállalását ( OTP, HGL Group, Real Group, TOYOTA Mayer) 

Hallo Werischwar – TRINA 

A zenésztalálkozó megrendezésé ebben az évben összekapcsolódott a TRINA projekt megvalósításával. 

A testvérvárosi kapcsolatokon alapuló zenei tábor vörösvári állomása egy nagyszabású együttműködés 

eredménye. Gerstetten és Cébazat város zeneiskoláinak együttműködésén alapuló zenei tábor 12. 

alkalommal került lebonyolításra. A 100 fős tábor 1 héten keresztül készült július 28-i koncertre, ami 

egyben testvérvárosi jubileumi ünnepség is volt. A közel 500 fős közönség magasszínvonalú zenei 

élményben vett részt. A 29-i zenésztalálkozó a koncerttel együtt a Kacsa-tónál felállított 

rendezvénysátorban került megrendezésre, ezzel jóval nagyobb közönség részvételére adva 

lehetőséget. A régió zenekarai mellet egy gerstetteni vendégzenekar is fellépett. 

Európai Mobilitási hét 

A 2023-as év további újdonsága volt, hogy először csatlakozott a város az Európai Mobilitási héthez. 

Egész héten izgalmas programokkal készültünk a szeptember 18-i hétre. Reggeli gyaloglás utáni 

ajándék kávézás, ismeretterjesztő séta, közös futás, bringázás és edzés, zárásképp pedig sportos 

családi délelőtt, rajzpályázat és online játék - mindez szerepelt a lehetőségek között. A cél az volt, hogy 

felhívjuk a figyelmet a környezetünk védelmére, az észszerű közlekedésre. A megvalósítást a 

Közlekedési Minisztérium pályázati forrása biztosította. 

Születi felvonulást és bált 
 
Hagyomány és újszerűség volt a mottója a 2023. szeptember 30-án megrendezett szüreti 
felvonulásnak, ahol a megszokott, népszerű programelemek mellett újdonsággal is készültünk az 
érdeklődők nagy örömére.  
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• új helyszín a Kacsa-tónál felállított rendezvénysátor, ami nagyobb közönség számára tette 
kényelmessé a részvételt 

• új programelem borászatok bemutatkozása  
A felvonulási menet 15.00 órakor indult a Templom térről, mivel a végállomás a Kacsa-tó 
rendezvénysátor volt, így módosított útvonalon: Templom tér – Iskola köz – Dózsa György utca – 
Solymári utca – Rákóczi utca – Bányató utca – Kacsa-tó rendezvénysátor – haladt a menet.  
A rendezvény helyszínén, a sátornál az egyesületek finom falatokkal, itallal fogadták az felvonulókat. 
Különlegesség volt az idei évben, hogy a szüreti felvonulás után 8 borászat borkóstolóval várta az 
érdeklődőket. A borászatok számára is sikeres volt a bemutatkozás, illetve a résztvevők részéről is jó 
fogadtatása volt a kezdeményezésnek. A szüreti bált a Die Spitzbuben zenekar játszotta. A nagy 
érdeklődésre való tekintettel és a látogatók kérésnek engedve, a zenekar plusz egy órát zenélt, így a 
korábban tervezett 0.00 óra helyett hajnali 01.00 óráig tartott a bál.  
 
Civil együttműködés- Iskolai Közösségi Szolgálat 

A város Képviselőtestületének civil rendeletének bevezetésével még nagyobb teret nyert az önkéntes 

munka hatékony bevezetésére mindennapi gyakorlatunkba. A város rendezvénytervéhez kapcsolódva 

elkészítettünk egy feladatlistát, ami ajánlásokat tartalmazott. A város civil egyesületei aktívan, 

folyamatosan részt vettek a városi programok megvalósításban és lebonyolításában. Igyekeztünk új 

együttműködésket is kialakítani, amik színesítik eseményeinket. 

A fiatalok bevonásának jó gyakorlata az Iskolai Közösségi szolgálat lehetősége, amit 2023-ban több 

mint 30 tanuló teljesített intézményünkben. Aktív közreműködésük, mindkét fél számára hasznos 

eredményeket hozott: az események lebonyolításának körülményei javultak, a fiatalok pedig 

meghatározó munka- és szociális kapcsolati tapasztalatokat szereztek. 

Közösségi térként való megjelenés 

2022.ben célként fogalmaztuk meg, a Művészetek Háza közösségi tér funkcióinak fejlesztését. Az év 

eleji zárva tartás lehetőséget adott, hogy az aula terét barátságosabb fogadó térré alakítsuk.  

• tisztasági festéssel 

• új függönyök felhelyezésével 

• munka- és töltő állomások elhelyezésével 

• információs pontként való működéssel,, amit egy kivetítő és papíralapú plakátok szolgálnak 

Az eredmények abban nyilvánulnak meg, hogy egyre többen használják aktív közösségi térként a 

helyszínt: találkozási ponként, munkaállomásként, kártyaparti helyszínként. A fejlesztést folytatni 

kívánjuk, hogy minél szélesebb lakossági kör részére nyújtsunk helyszínt, lehetőséget.  

Állandó rendezvények 

A 2023/24-es évadra igyekeztünk minden korosztály számára új állandó foglalkozásokkal 

bővíteni kínálatunkat: 

• kisgyermekeknek: Csiri-biri babfoglalkozás 

• kisgyermekeknek: Így tedd rá! néptáncfoglalkozás 

• gyerekek részére: Young Engenieers LEGO szakkör két korosztályi csoportban 

• gyerekek részére: élményfestés műhelyfoglalkozás 

• felnőtteknek: Line Dance táncfoglalkozás 
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Intézményi kommunikáció 

Kommunikációs csatornáink sikeres működtetése alapvető feladataink közé tartozik. 2023-

ban az online felületek mellett igyekeztünk más csatornákon is erősíteni jelenlétünket. 

A körforgalmi dekorációban elhelyezett molinókkal nagyszámú, új közönségréteget értünk el. 

Nagyrendezvényeink látogatottságát ezek a projektek is erősítik. Az ősz folyamán megújult 

buszmegállókban, esztétikus körülmények között tudunk havi rendezvény naptárakat 

elhelyezni. A 20 plakát jó lehetőség, hogy szélesebb kört érjünk el információval. 

Online felületeink következő elemzési adatai alátámasztják, hogy www.mhpv.hu honlapunk és 

Facebook oldalunk www.facebook.com/vorosvarikultur működése is folyamatos elérés bővülést 

mutat, ezzel segíti az intézmény eseményeinek terjedését, megismerését 

Honlap felhasználókat, két táblázatban tudjuk bemutatni az évközben megváltozott felhasználói felület 

miatt. Összeségében nőtt a felhasználók száma, és a Vörösvári Napok mellet a Red Run futóverseny 

esemény produkálja a legtöbb megkeresést.  
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Facebook oldalunk https://www.facebook.com/vorosvarikultur egy vállalkozási oldal, amelynek már 

több mint 3600 követője van. 

Legtöbb elérést eredményezett tartalmaink a Jégpálya nyitó rendezvénye, a Vörösvári Napok-

Wellhello koncert , valamint szintén egy jégpálya megnyitóról szóló poszt és futóverseny eseménye. 

 

Összes elérésünk sokkal egyenletesebb szinten mutat és magasabb elérést, mint a megelőző 

esztendőben  
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Vállakozási tevékenység 

A 2022-ben bevezetett Funcode online jegyvásárló rendszer eredményei nagyon jól megfoghatóak, 

beváltotta a vele szemben támasztott igényeket mind felhasználói oldalon, mind vállalkozás kezelői 

oldalon. 

• legaktívabb menüpontunk a honlapunkon az online jegyvásárló felület 

• kényelmesen, gyorsan, biztonságosan lehet vásárolni 

• kezelési felületére jellemző: jól működő számlázási rendszer, széleskörű vásárlói statisztikai 

felület, könnyen használható kezelői felület 

• ingyenes regisztrációs esemény kialakításának lehetősége 

• a széles vásárlói igényekhez alkalmazkodva a rendszer lehetővé teszi, hogy vásárlóink 

személyesen is hozzá juthassanak a jegyekhez. 

 

 

Városi könyvtár beszámoló 

készítette Simon Eszter szakmai vezető 

 

2023. március 2. 

A pilisvörösvári Palánta Általános Iskola 4. osztályos tanulói látogattak el könyvtárunkba, Bodzsár 

Szelwa tanárnő vezetésével. Játékos, interaktív formában, Nyulász Péter Helka című ifjúsági regényén 

keresztül, a könyvtárhasználattal ismerkedtek, ill. mélyítették el az eddigi tudásukat. A gyerekek nagy 

része már járt a könyvtárban és közülük többen jelenleg is könyvtártagok. A foglalkozás jó hangulatban 

telt, a feladatokat lelkesen és ügyesen oldották meg a gyerekek. 

 

2023. március 25. 

A könyvtár udvara adott helyszínt a Pilisvörösvári Tündérkert szervezésében tartott közösségi 

gyümölcsfaoltásnak, ahol mindenki kipróbálhatta az oltást, az elkészült oltványokat pedig haza lehetett 

vinni.  

 

2023. március 21. 

A költészet világnapja alkalmából könyvgerinc költészet kihívást indítottunk. A beküldők között ajándék 

könyvcsomagot sorsoltunk ki.  
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2023. április 11. 

Az idei évben is a magyar költészet napja alkalmából több helyszínre – köztük a könyvtár udvarára - 

kerültek ki a város kedvenc versei. 

 

2023. május 2. 

A könyvtár május 2-től teljes nyitvatartásban várta újra az Olvasókat. 

Ezzel egyidőben életbe lépett az új SZMSZ. A legfőbb változás a nyitvatartási időben történt az alábbiak 

szerint:  

hétfő: 9.00 - 15.00 

kedd: 12.00 - 19.00 

szerda: ZÁRVA 

csütörtök: 9.00 - 15.00 

péntek: 12.00 - 19.00 

szombat (kéthetente): 9.00 - 12.00 (előre megadott időpontok) 

 

2023. május 4. 

Radványi Béla piliscsabai történész, helytörténész volt a vendégünk május 4-én délután a Városi 

Könyvtárban abból az alkalomból, hogy megjelent „Pilisvörösvár: Kizil hiszár palankaszi“című új 

könyve. A Városi Könyvtár és a Honismereti Klub közös rendezvényén Fogarasy Attila kérdezte a szerzőt 

a témáról, de a közönség köréből is elhangoztak kérdések. A könyvbemutatót a PilisTv is felvette. 
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2023. június 1. 

Bari Árpád festőművész „Ambrosia” című életműalbumának bemutatójára került sor június 1-én 

könyvtárunkban. A festőművésszel Fogarasy Attila beszélgetett. 

A beszélgetés felvétele az alábbi linken érhető el: https://youtu.be/bb0vt13Hm4E  

A felvételt Óvári Sándor készítette. 

                               

 

 

2023. május 13. 

A Pilisvörösvár Kovács László Kertbarát Kör szervezésében palánta cserebere zajlott a könyvtár 

udvarán.  

 

2023. május 28. 

Az idei évben is részt vettünk a városi gyereknapon a ligeti lovarda területén. A gyereknek meghirdetett 

„Műanyag palackból játék” kihívásra nagyon sok, szebbnél-szebb nűanyag játékot hoztak a gyerekek, 

akik cserébe ajándék öko könyvet és könyvjelzőt kaptak ajándékba. Aki még nem volt könyvtártag, 

tudott vinni beiratkozási lapot is. 
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2023. május 31. 

 

A Pilisvörösvári Templom Téri Német Nemzetiségi Általános Iskola meghívására Zalka Csenge Virág - 

Storyteller, Mesemondó látogatott el hozzánk és hozott meséket a gyerekeknek a világ minden tájáról. 

A meséivel és az azokon keresztül átsütő kedves személyiségével elvarázsolta a hallgatóságot, kicsiket 

és nagyobbakat egyaránt. A segítségével belecsöppentünk mese birodalmába, távoli, egzotikus 

helyekre, varázslatos, érdekes, olykor mulatságos szereplők és események forgatagába.  

 

2023. június 17. 

Dobó Dorottya A zapumai kóbor villamos című meseregényét mutatta be. 

 

20213. június 29. 

Hozzánk is ellátogatott a Krea tábor gyerekserege. Játékos idővonalunkon nemcsak Petőfit, saját 

születési éveinket is megkerestük. Az idővonal utáni mesés János vitéz-foglalkozást Péreli Zsuzsa 

festményei tették színesebbé.  

2023. augusztus 11. 

A Vörösvári Napok nyitóeseménye augusztus 11-én a Városi Könyvtár udvarán került megrendezésre.  

Kiállításmegnyitók: Kovács László Kertbarátkör, és Braun Ágnes és tanítványai festménykiállítás 

 

2023. október 2 – 7. Könyvtári Napok  

Ingyenes beiratkozás és tagság megújítása: Ingyenes beiratkozást kínáltunk azoknak, akik még nem 

voltak könyvtárunk tagjai és azoknak is, akik szerették volna megújítani könyvtári tagságukat. 

Megbocsátás hete: Jelenlegi használóink számára a késedelmi díj megfizetése nélkül vettük vissza a 

lejárt határidejű dokumentumokat. 

Játék: Könyvtárhasználati kvíz 

Nyeremény: A helyes beküldők között ajándék könyvcsomagot sorsoltunk ki. 

Papírszínház: Thierry Chapeau: Violetta és Rigoletto 
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Grecsó est: Egy igazán különleges estének lehettünk részesei Grecsó Krisztián író-olvasó találkozóján. 

Műveiről, családi mintákról, vidéki létről, gyökereinkről, "Lányos apaság"ról beszélgettünk. A mély 

történeteket rengeteg nevetés oldotta fel.  

A szerző megindító felolvasása után olvasóink egy-egy kulisszatitokra is rákérdeztek, és volt, aki 

személyes kapcsolódását osztotta meg velünk és kedvenc írójával - talán az est egyik legmeghatóbb 

pillanatát okozva. 

 

2023 nyara óta színkódok segítik eligazodni az olvasókat a különböző korosztályok, műfajok és 

témák között: 

A meseregények polcán 7-10 éves olvasóink találnak köteteket. A nagybetűs, képekben még gazdag 

olvasnivalóval szerezhetik meg első önálló sikerélményeiket, vagy kedvenccé avathatják a nekik szánt 

sorozatokat.  

A nagyobbak pedig elmerülhetnek ifjúsági regényeink, fantasy-kötetek, izgalmas sorozatok világában.  
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2023. október 13. 

A Pontis Mediáció nyílt napot tartott a könyvtárban, ahol bemutatták Szülőokosító képzésüket. A 

képzést mediációs tapasztalataik alapján állították össze, mellyel hiánypótló segítséget tudnak nyújtani 

a szülőknek a gyereknevelés nehézségeiben.  

 

2023. október 18. 

Közel 30 ovis látogatott el a Városi Könyvtárba! Az ismerős kis arcok mellett sokuknak ez volt az első 

könyvtári élményük - örülünk, hogy a részesei lehetünk ennek. A könyvtárismereti foglalkozás és a 

gyönyörű könyvtári mese után a nagycsoportosok izgatottan fedezték fel a Gyerekkönyvtár polcait. 

Búcsúzóul egy-egy könyvjelzővel bocsátottuk útjára a gyerekeket, rajta az örökérvényű üzenet: 

Visszavár a pilisvörösvári Városi Könyvtár!       
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2023. november 13., 15. 

A novemberi papírszínházban Thierry Chapeau gyönyörű téli meséje következett. Az előadás után 

felavatásra került a könyvtár új madáretetője. 

 

2023. december 11., 13., 14. 

Tasi Katalin és Maros Krisztina meséje, a 'Vízcsepp karácsonya' volt a következő papírszínház előadása. 

Ez az ovisok és alsó tagozatos iskolások számára is jó szórakozást nyújtó történet rengeteg humorral 

és meghittséggel meséli el, hányféle lehet az ünnep - méghozzá egy társasházi macska szemén 

keresztül.  

 

2023.12.10. Adventi vásár  

A hagyományos adventi vásáron idén is képviselte magát a könyvtár. A könyvtári sátornál ajándék 

könyvtári beiratkozást lehetett vásárolni, valamint ajándék karácsonyi novellát és könyvjelzőt 

választani. 
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2024. évi tervezés 

Kultúr PONT 

PONT Neked 

 
 
2024-ben arra törekszünk, hogy rendezvény és programkínálatunkban több olyan esemény legyen 

elérhető, ami sokféle érdeklődésű, különböző korosztályba tartozó érdeklődő igényét felkelti, 

kiszolgálja. Új együttműködésünk eredményeképpen több új ismeretterjesztő sorozatot indítunk, és 

újra indítjuk a korábban sikeres Tér Zene koncert sorozatot. 

A 2020-ban megfogalmazott stratégiai céljaink olyan alapot biztosítanak, amelyek határozottan 

kijelölik munkánk irányát és kereteit: 

Olyan intézményi működés kialakításán dolgozunk, amelyet a város lakossága hitelesként fogad el, 

felhasználóként és együttműködőként egyaránt széles kör igényeket elégíti ki. Működésében pedig 

folyamatosan reflektál a legújabb lehetőségekre, de alapjaiban a hagyományos értékekre 

támaszkodik.  

Szakmai munkánk meghatározó alapja a Szervezeti és Működési Szabályzatunkban megjelenített 

törvényi kötelezettségen alapuló alapfeladatok ellátása. Ezek a következőek: 

Közművelődési alapszolgáltatások  

1. Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a 

közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása  

2. A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése  

3. Az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása  

4. A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása  

5. Az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása  

6. A tehetséggondozás és -fejlesztés feltételeinek biztosítása  

7. Kulturális alapú gazdaságfejlesztés  

A Művészetek Háza Kulturális Központ és Városi Könyvtár állampolgári jog alapján szolgáltatásaival 

rendelkezésre áll minden érdeklődőnek. 

Alapszolgáltatásaink eredendően határozzák meg feladatainkat is. 

 

2024-as évben a Művészetek Háza szakmai tevékenységének alappillére, hogy a város lakosságának 

széles körét szólítsák meg eseményeink, programkínálatunk többféle korosztályba tartozó 

látogatónak szóljanak. Mindezek elérése érdekében munkánkból a következő elemeket mutatom be 

részletesen: 

• csatlakoztunk a Térségi Kulturális Szolgáltatások Mintaprogramhoz 
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• újraindítjuk a Térzene programot 

• szélesítjük színházi kínálatunkat 

• rendezvénytámogató pályázatokat adunk be 

 

Térségi Kulturális Szolgáltatások Mintaprogram 

2023 őszén ismertük meg a Nemzeti Művelődési Intézet koordinálásban elinduló Térségi Kulturális 

Szolgáltatások Mintaprogramot. A program kulturális intézmények számára biztosít lehetőséget 

ingyenesen látogatható események, előadások, kiállítások, kulturális tartalmak befogadására. A 

mintaprogram célja olyan komplex értékalapú és minőségi kulturális szolgáltatások 

megvalósításának támogatása, amelyek lehetővé teszik a kultúra megélését. Az események 

minőségének záloga, hogy Magyarország legjelentősebb kulturális intézményei biztosítják a 

tartalmakat, mint például a Nemzeti Múzeum, a Nemzeti Levéltár vagy a Szabadtéri Néprajzi 

Múzeum. 

2024 júliusáig 6 program fog megvalósulni városunkban: 

Közösségünk Kincsei vándorkiállítás –  Magyar Nemzeti Múzeum – április 11-22-ig 

A vármegyei hatókörű városi múzeumok által létrehozott Közösségünk Kincsei című roll up 
kiállítás. Elsősorban a muzeális intézménnyel nem rendelkező települések kérhetik a 
vármegyéjük roll up kiállítását, ami 2 hétig lesz látogatható a településen. 

Örökség Workshop – Szabadtéri Néprajzi Múzeum 

Ismeretterjesztő előadások és workshopok a szellemi kulturális örökségek bemutatására. Az 

előadó a térségi szellemi örökségekből választ bemutatható elemeket (pl. busójárás, solymászat, 

szilvalekvár főzés stb.), amelyekről fotókkal, kisfilmekkel színesített előadást tart.-egy előadás 

Kutasd a múltat! – Nemzeti Levéltár– április 11., 22., május 6. 

A Magyar Nemzeti Levéltár vármegyei munkatársai klubfoglalkozásokon ismertetik az online 

levéltári kutatás lépéseit, eredeti források és másolatok segítségével mutatják be az írott források 

sokszínűségét. A levéltár szakmai tanácsadói és szolgáltatói tevékenységgel is rendelkezésre áll a 

foglalkozásokon résztvevők számára. A felkészítés fókuszában a családtörténetkutatás és a 

helytörténeti kutatás (iskolatörténet, egyháztörténet, településtörténet, helyi gazdasági és 

társadalmi kutatások, nemzetiségkutatás stb.) lesz a résztvevők érdeklődéséhez illeszkedően. 

3 alkalomból álló klubfoglalkozás 

Örökítsd meg a jelent a jövőnek! - Magyar Nemzeti Levéltár – május 7., 16., 23. 

A települési értékek feltárása keretében a Magyar Nemzeti Levéltár kezdeményezi a település 

meghatározó épületeinek és tereinek fotózását, amelyek a helyi közösségi tudat fontos elemei. 

A történelmi fotóklub célja: egy-egy település történeti, kulturális, építészeti vagy éppen 

életmódtörténetileg fontos értékeinek megörökítése, a fotógyűjtéssel kapcsolatos 

alapinformációk átadása, a közös fotókincs megmentésének ösztönzése.  

 

Átröpülök hosszában hazámon - a PIM mobil kiállítása (Petőfi-busz) - Petőfi Irodalmi Múzeum 

A Petőfi Bicentenárium kapcsán megvalósult utazó tárlat kiemelt célja, hogy Petőfi Sándor 
életművét új megközelítésbe helyezze és minél szélesebb körben elérhető élményt nyújtson az 
érdeklődők számára. A kiállítás gerincét 10 emblematikus gyűjteményi tárgy kiállítása adja, 
amelyekhez ismert versek kapcsolódnak: a tárgyak az alkotó életét meghatározó döntéseket, 
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pillanatokat, találkozásokat idézik meg, elindulva a közönség előtt bemutatkozó költő első 
nyilvános arcképétől az 1847-ben kiadott Petőfi összes költeményét tartalmazó kötetig. A 
tárgyfalak izgalmas, interaktív elemek útján idézik meg a kiemelt emlékeket és hanganyagok, 
képek, illetve szövegek segítségével késztetik kutatásra, feltárásra, játékra a látogatókat. 

Petőfi 200 - a PIM vándoroltatható kiállítása - Petőfi Irodalmi Múzeum 

A Petőfi Irodalmi Múzeum 2023-ban nyílt új állandó kiállításához kapcsolódó, installációs 
elemekből kialakított Petőfi 200 vándorkiállítás célja, hogy az ország bármely pontjára eljuttassa 
a Petőfi életmű új megközelítésű értelmezését. Az egyszerűen felállítható tárlat látványos 
grafikai megoldásaival és közérthető megfogalmazásával átfogó képet nyújt Petőfi életútjáról és 
életművéről. 

 

 

Térzene program újra indítása 

2021-2022 egy pályázati program keretében számos klasszikus zenei koncert került megrendezésre a 

város különböző közterein, új helyszínein. A koncerteket szívesen fogadta a közönség, számos olyan 

emberhez sikerült eljuttatni az élményt, aki nem látogatott volna el az intézményen belül 

megszervezett koncertre. A korábbi sikeres események tapasztalata alapján ebben az évben 4 

alkalommal szervezünk klasszikus kamarazenei koncerteket városunk négy templomában. 

• áprilisban a Nagytemplomban 

• májusban a Ligeti templomban 

• októberben a református templomban 

• decemberben a Bányatelepi kápolnában 

Színházi kínálatunk szélesítése 

A Művészetek Háza nagyterme jó adottságokkal rendelkezik, hogy kamaraszínházi előadásokat 

valósítsunk meg. Az élő színházi produkció semmivel nem pótolhatóan juttatja a közönséget 

élményekhez, katarzishoz, egyszerre segíti lelki folyamataink egyensúlyát és nyújt esztétikai élményt. 

Az elmúlt évek tapasztalata azt mutatja, hogy a közönség szívesen veszt részt ezeken az alkalmakon, 

ezért szeretnénk bővíteni a kínálatot. Az előadások kétféle gazdasági konstrukcióban érkezhetnek az 

intézménybe, vagy megvásárolt szolgálatatásként, vagy terembérleti konstrukcióban.  
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A 2024-es évben a tavaszi és az őszi szezonban is két-két megvásárolt és terembérletes előadást 

tervezünk: 

• március 23. Csukás István: Utazás a szempillám mögött – Zichy Szín Műhely – gyermekszínházi 

előadás 

• április 12. Amy Herzog: JAJ, NAGYI! – Orlai Produkció – komédia 

• május Magyarock Dalszínháza – gyermekszínházi előadás  

• szeptember Cordelia O’Neill :Bármi lehetséges, ha elég erősen gondolsz rá  –  Loupe Színházi 

Társulás 

• október Shirley Valentine – Körúti Színház – Vándor Éva előadásában Monodráma egy életre 

szóló kalandról. 

• november Pán Péter – Pesti Művész Színház – gyermekszínházi előadás 

• december 22. Állati Show – Magyarock Dalszínháza – családi musical 

 

Pályázatok 

Igyekszünk a legtöbb pályázati lehetőséget megragadni, amivel segíteni tudjuk rendezvényeink sikeres 

megvalósulását. 2024-es évadra eddig négy témában adtunk be programot és várjuk a Mobilitási hét 

megvalósulásának kiírását, ami csak a nyár folyamán várható. Eddig 2100.000.- Ft értékben várhatóak 

a támogatások. 

1. Élmény- és Szabadidősport Program 
Élmény- és szabadidősport eseményekre, az aktív életmód népszerűsítése érdekében szervezett 
események támogatása. A Program célja az emberek egészségügyi helyzetének javítása, az 
egészséges életmód iránti vágy felkeltése, a rendszeres mozgás ösztönzése. Az Aktív Magyarország 
kezdeményezésre a Pilisvörösvár Red Run Futóverseny megvalósításához nyújtottunk be pályázatot. 
 

2. Nemzetiségi támogatások program 
A Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2024. évi költségvetési támogatása keretében három 

rendezvényünk megvalósítása támogatásához írtunk pályázatot. 

• Vörösvári Napok-Búcsúvasárnap 

• Hallo! Werischwar-Zenésztalálkozó 

• Szüreti Mulatság Pilisvörösváron 

 

3. Tervezzük a Mobilitási hét megvalósításához pályázat benyújtását az Építési és Közlekedési 

Minisztérium Gépjármű-közlekedési és Vasúti Szabályozási Főosztályának kiírására 

 

A 2.sz. mellékletben található a város 2024. évi rendezvényterve. 

 

Városi Könyvtár munkaterv 2024. 

készítette: Simon Eszter szakmai vezető 

Napi feladatok 

Feladat: Napi, adminisztratív feladatok ellátása, a könyvtár szervezeti egységeinek működtetése. 
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Határidő: folyamatos 

Felelős: Simon Eszter, Borza Krisztina, Parti Orsolya 

 

Állománygyarapítás 

Feladat: A fenntartó által biztosított költségvetési keretből és az érdekeltségnövelő támogatásból 

folytatjuk az új dokumentumok beszerzését, állományba vételét, figyelembe véve az olvasói kéréseket 

is. 

Határidő: folyamatos   

Felelős: Simon Eszter 

 

Revízió 

Feladat: Szükséges az állomány folyamatos revíziója. Az elhasználódott, sérült, elavult 

dokumentumokat selejtezzük, negyedéves ütemezésben. 

Határidő: folyamatos  

Felelős: Simon Eszter, Borza Krisztina, Parti Orsolya 

 

 

Szorosabb együttműködés Pilisvörösvár köznevelési intézményeivel 

Szeretnénk megismerni, megszólítani a pedagógusokat és rajtuk keresztül a diákokat. 

 

Állandó és időszakos tematikus polcok kialakítása a Gyermekkönyvtárban 

 

Állandó: 

- érzelmi nevelés, érzékenyítő polc 

- ÖKOpolc átköltöztetése 

- kézműves készségeket fejlesztő polc (rajz, origami, stb.) egy helyen 

 

Időszakos tematikus polc: 

Az aktuális évszakra, ünnepekre hangolva; dekorációval díszített polc az adott témához köthető 

könyvekkel 0-14 évig. 

 

Könyvtári honlap 
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Feladat: A Városi Könyvtár honlapjának aktuális információkkal való ellátása, folyamatos frissítése. A 

jelenlegi honlap aktualizálásán túl, ha lesz rá lehetőségünk, szeretnénk a honlapot megújítani, 

modernizálni. 

Határidő: folyamatos  

Felelős: Simon Eszter 

 

 

Közösségi oldalak 

 

✓ Facebook 

Feladat: A könyvtárral kapcsolatos aktuális, friss információk megosztása. A könyvtár népszerűsítése. 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Simon Eszter 

 

✓ Moly.hu 

Csatlakoztunk egy online olvasástámogató szolgáltatáshoz, hogy minél több platformon jelen legyünk, 

ezzel bővítve annak lehetőségét, hogy könyvtárunkat megtalálják és felfedezzék új olvasók.  A Moly.hu 

célja, hogy olyan olvasmányélményekhez segítse az embereket, amelyek által többek lesznek. 

Lehetővé teszi az olvasások, a várólista, a saját és a megszerezni kívánt könyvek nyilvántartását, 

könyvek és alkotók értékelését, kedvenc könyvek és alkotók vezetését, a könyvekről való eszmecserét, 

a könyvekkel és olvasással kapcsolatos élmények megosztását, kihívások létrehozását. A részletes és 

különféle módokon listázható adatbázis, a címkézés és az ajánlórendszerek révén próbál segíteni 

abban, hogy a Felhasználó könnyen találjon olvasnivalót magának.  

Feladat: A könyvtárral kapcsolatos aktuális, friss információk megosztása. A könyvtár népszerűsítése. 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Parti Orsolya 

 

 

Könyvtári arculat fejlesztése 

Feladat: A könyvtár arculatának folyamatos fejlesztése a felhasználói igények figyelembevételével. 

Ebbe beletartozik a bútorzat, dizájn, könyvjelzők készítése, szórólapok, prospektusok, folyamatos 

jelenlét a népszerű felületeken. 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Simon Eszter, Parti Orsolya 
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Rendezvények 

 

Könyvtári órák: 

Könyvtárismereti órák óvodásoknak és kisiskolásoknak - az iskolák által jelzett igény szerint. 

(Könyvtárbemutató, lexikonhasználati gyakorlat, könyvtárismeret átadása) 

Feladat:  

• Óvodások, alsó tagozatos iskolások részére könyvtárhasználati órák tartása. Az első, második 

osztályosok a tavaszi, a harmadik, negyedik osztályosok az őszi félévben érkeznek előzetes 

időpont egyeztetés után. 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Parti Orsolya 

 

• Rólad-Neked műhelytitkok délutánja 30 alatti kortárs szerzőkkel: ifjúsági irodalom 

fogyasztásáról, alkotásról, írói létről középiskolások számára  

Határidő: folyamatos 

Felelős: Parti Orsolya 

 

Érzelmi neveléssel kapcsolatos foglalkozás 

Anna Llenas: Színszörnyek című könyve és különböző érzelmeket megtestesítő figuráin keresztül; 

korosztályos bontásban ovisoknak és kisiskolásoknak. 

 

Papírszínház: 

A japán eredetű papírszínház egy egyedülálló mesehallgatási élmény, mely ötvözi a színház, a 

képzőművészet és a mese világát. A nagy méretű lapok segítségével minden hallgató egyszerre 

élvezheti a mese szövegét és a hozzá készített lélegzetelállító illusztrációkat. 

 

Feladat: Papírszínház előadások tartása az érdeklődők számára. 

Határidő: folyamatos 

Időpont: Havi 2 alkalommal: egy délutáni és egy délelőtti előadással 

Felelős: Parti Orsolya 

 

Író-olvasó találkozók, könyvbemutatók 
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Feladat: Az év folyamán író-olvasó találkozók és könyvbemutatók szervezése gyermek és felnőtt 

olvasók részére. 

Határidő: folyamatos 

Felelős: 

Simon Eszter, Parti Orsolya 

 

2024. március 

Terv: Schipek Tamás könyvének bemutatója. 

 

2024. május 

Terv: Fogarasy Attila: Moór Anna könyvbemutató 

Terv: Kutasi János Rózsafüzér-Expedíció című könyvének játékos bemutatója a városi gyereknapon. 

 

2024. október 3.  

Az Országos Könyvtári Napok alkalmából meghívtuk Kepes Andrást, aki elfogadta meghívásunkat és a 

„Két macska voltam” című, vetítéssel és felolvasással színesített előadását láthatják az érdeklődők. 

Helyszín: Művészetek Háza színházterme 

 

2024. november 

Terv: Bayer Ilona Anyós lettem Japánban című könyvének bemutatója.  

 

 










